

全市党史学习教育专题组织生活会“回头看”等四项工作问题整改巡回指导培训会议召开

本报讯(记者 黄敬峰)9月27日,全市党史学习教育专题组织生活会“回头看”等四项工作问题整改巡回指导培训会议召开,会议围绕“第一议题”制度、党委理论学习中心组、专题组织生活会“回头看”、“我为群众办实事”实践活动等四项工作,开展整改工作业务培训。市委常委、宣传部部长陈强参加会议并讲话。

陈强指出,各巡回指导组要进一步强化担当意识、压实主体责任,把推动问题整改作为下步巡回指导的落脚点,督促被指导单位严格标准,建立台帐,一个个整改到位,有力有效把党史学习教育各项工作向纵深推

进。要准确把握、扎实推进下一阶段工作任务,逐项分析研究,制定具体计划,严格按照时间节点,高质高效抓好落实。

陈强强调,要坚持突出问题导向,深入了解被指导单位的真实具体情况,全面掌握第一手资料,准确评估、找准问题,给予精准指导。要创新工作方法,结合被指导单位地域、行业特点采取有针对性的分类指导。要对发现的问题紧盯不放,督促立行立改,同时要开展好“回头看”工作,推动问题得到全面系统解决。要建立健全长效机制,加强沟通交流,总结好的经验做法,持续提升巡回指导工作质效。

王忠想调度第七网格全国文明城市创建工作

本报讯(记者 孔博)9月27日,副市长王忠想带领市直相关部门负责人调度第七网格全国文明城市创建工作。

王忠想一行先后来到市检察院家属院、香格里拉广场、印刷厂家属院等地,详细了解创城工作开展情况及周边环境整治情况,并对发现的问题提出具体整改意见。

王忠想要求,各相关部门和单位要充分认识创城工作的重要性、紧迫性,严格

对照要求,完善各项措施,立即落实整改,确保相关工作符合具体创建标准。要以问题为导向,对标对表,逐项落实,将各项工作抓精细、抓到位,确保高质量完成各项创城任务。要加大宣传力度,营造浓厚创城氛围,引导广大群众积极参与到创城活动中来。要加强领导、压实责任、强力攻坚,确保各项措施落到实处,为全国文明城市创建工作提供坚实保障。

东京残奥会银牌得主崔哲载誉回乡

本报讯(记者 李亚楠)9月26日下午,东京残奥会举重项目女子45公斤级比赛银牌获得者、菏泽姑娘崔哲载誉回乡,副市长侯婕亲切接见。

侯婕对崔哲取得的优异成绩表示祝贺,详细询问了她的日常训练和参赛、备赛情况,并向长期以来关心和支持我市残疾人事业发展的社会各界人士表示感谢。她指出,残奥会是世界残疾人竞技体育的最高赛事,崔哲在残奥会上顽强拼搏的出色表现,充分展示了

残疾人自尊自信、自强自立的良好形象。我市各行各业、各条战线和全市人民要以残奥健儿为榜样,以顽强拼搏、不怕困难、奋勇争先的精神状态攻坚克难,扎实进取。各级残联部门要更加重视残疾人事业,尽心尽力为残疾人朋友服好务,不断开创我市残疾人事业发展新局面。

崔哲表示,十分感谢家乡领导和人民的关心和支持,今后她将好好训练,争取拿到更好的成绩为家乡增光添彩。

我市开展殡葬业价格及设施建设经营专项整治

本报讯(记者 周天宇)记者日前从市民政部门获悉,根据上级要求,我市近期对殡葬业价格秩序和公益性安葬设施建设经营行为进行一次专项整治,确保全市殡葬事业健康有序发展。

根据安排,从现在开始到12月前,我市将在全市范围内开展一次殡葬业价格秩序、公益性安葬设施建设经营专项整治,重点是殡仪馆、公墓、墓地、中介服务机构等相关企业和机构违法违规行为。推进公益

性安葬(放)设施违规经营和“建而未用”整治,在设施审批、选址、建设、管理、使用中存在的问题进行整改落实。在未经审批或审批手续不全方面,各县区要依法依规严肃查处未经批准擅自建设安葬设施行为。对经营性公墓,未批先建、擅自扩大用地面积、修建超标准墓位、违规预售等违法行为,相关部门要严厉查处。未经审批或手续不全的公益性安葬设施,也要按照有关规定及时补办相关手续。

“煤改电”让群众干净取暖

本报讯(通讯员 王鹏 记者 苏成华)日前,在巨野县陶庙镇孙庄村,巨野县供电公司施工人员正在忙着组装变压器与立杆。在这次煤改电工程中,孙庄村将新立38个电杆,增加1台400KVA变压器。

提到煤改电工程,村民刘新强举双手赞成,他说:“以前的炉子都是用大块煤,很费事,还很脏!我看到别的村都是电代

煤,也盼着我们村也用上电代煤。今年,我们村也有,老百姓都很满意!”

巨野县大力推广“双替代”工作,通过政策扶持、宣传发动,以电代替煤炭取暖,让更多的百姓享受无煤化供暖。据了解,在今年的煤改电工程中,巨野县共涉及大谢集镇、独山镇、大义镇等14个乡镇56个村庄,6071户村民将在今年冬天享受无煤化供暖。

提到煤改电工程,村民刘新强举双手赞成,他说:“以前的炉子都是用大块煤,很费事,还很脏!我看到别的村都是电代

张翠香:为老年人营造一个温馨家园



在社会步入老龄化的现在,说起养老行业,大家并不陌生,在菏泽有这么一个人,她深耕养老服务行业十余年,在曹州大地上播撒着敬老爱的传统美德,她就是牡丹区政协委员、菏泽大爱养老服务有限公司董事长张翠

香。1993年,张翠香开始“下海”自主创业,事业上顺风顺水,不几年的时间就过上人人羡慕的小康生活。2005年,由于父母身体原因,她把手上的生意交给孩子打理,而她则腾出手来专职照

顾父母生活起居。正是在这期间她萌生了一个想法——“许多亲朋好友由于忙于事业,即使有孝心也因各种原因,没有精力和时间照顾老人,继而造成老年人生活及精神上缺少陪伴,如果能办一所养老院,身边这些‘养老

我省公布新的全省最低工资标准

《大众日报》消息 近日,省政府印发《关于公布全省最低工资标准的通知》,调整后的全省月最低工资标准为2100元、1900元、1700元,小时最低工资标准为21元、19元、17元,自2021年10月1日起执行。

最低工资标准,是指劳动者在法定工作时间或依法签订劳动合同规定的时间内,提供了正常劳动的前提下,用人单位依法应支付的最低劳动报酬。

月最低工资标准适用于全日制就业劳动者;小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。调整最低工资标准,将进一步保障低收入劳动者基本生活。

通知要求,各市、县(市、区)要加强对《最低工资规定》和最低工资标准的宣传,在当地主要媒体上公布最低工资标准,让

用人单位、劳动者和公众广为了解。要进一步加强对用人单位执行最低工资标准情况的监督检查,对违反《最低工资规定》的行为要依法查处,切实维护劳动者合法权益。

(张春晓)



切断传播途径 清理病媒生物

日前,为进一步做好病媒生物防制工作,牡丹区多措并举,在各镇街、居民区进行消杀,清理卫生死角,堵塞鼠洞、破坏“四害”的栖息环境。同时,各村(社区)、各农贸市场等也纷纷行动起来,通过统一集中杀灭蚊类鼠类,有效切断和控制病媒疾病的传播。

记者 李若生 摄

东明县
水务局

守一方碧水 建美丽河湖

2017年,东明县全面推行河长制,2019年开始着手清淤治理紫荆河,对沿河岸线进行生态化改造,并先后与县交通局、县城投公司沟通协调,开展合作。通过修建道路、对堤防进行全面绿化、种植各类苗木,组织专人养护等措施,着力打造“一河两路”“一河一景”的标准化堤防和绿色生态长廊,彻底改变了紫荆河的面貌。

紫荆河的变化只是东明县水务局实施河长制工作从“有名、有实”向“有为、有效”转变的一个缩影。自河长制工作实行以来,东明县全面建立了县、乡、村三级河长组织体系,全县共落实各级河长508名,配备河管员161人,社会监督员14人,民间河长17人,义务河长26人,企业河长16人,构建了全民参与、群防群治的工作格局。在各河长及河管员的守护下,东明县三春集灌区总干渠、沙窝灌区总干渠、夏营河、贾河等河渠旧貌换新颜,河道治理保护

不仅让河畅、水清、岸绿、景美的目标得以实现,也大大提升了群众的获得感、幸福感和安全感。

在农村河湖划界工作中,东明县水务局共划界48条农村河渠,27条县级河渠,建立了河渠管理档案,先后开展了“清河行动”“清河行动回头看”“清四乱”等专项行动。

同时,启动河长制湖长制进校园宣传活动,以学生带动家庭,以学校带动社会,营造起全社会关爱河湖、保护河湖的良好氛围。

“在东明县委、县政府的高度重视与领

导下,东明县各河长制单位和各级河长尽心尽责,主动担当,河湖综合治理取得了明

显成效。在下步工作中,我们会进一步加

强水环境治理和水资源保护,落实好‘河长制’工作责任制,为乡村振兴注入‘源头活

水’。”东明县水务局党组书记、局长张中华告诉记者。

记者 常鲁燕

实现全产业链共享智造

记者探访鄄城县睿鹰生物医药产业园见闻

近日,记者跟随“黄河入海”主题采访团,走访了位于鄄城县睿鹰生物医药产业园项目施工现场,该项目建设已接近尾声。

近年来,鄄城县积极引进山东睿鹰制药集团,并按照“工业4.0”理念打造睿鹰生物医药产业园,通过建设全产业链共享智造平台,推动睿鹰制药从产品制造为主转向以平台服务为重,为鄄城经济社会高质量发展注入新动能。

“睿鹰生物医药产业园按照‘工业4.0’理念打造,将实现全产业链共享智造。”负责项目建设的山东睿鹰制药集团有限公司副总经理高博告诉记者,项目规划占地3000亩,布局40个共享车间,将颠覆传统单一生产线,建设面向全球的生物医药共享智造和工业互联网平台,可承担全产业链产品开发。

“共享智造”是睿鹰生物医药产业园“靓丽名片”,也是支撑企业快速发展的“妙招”。

“目前,大部分企业还是一个车间生产一种产品的模式。而睿鹰生物医药产业园从30多年制药的经验出发,将各种产品的制造划分成一个个小单元,40个共享车间可以完成95%产品的生产。”高博介绍,“只要将复制有产品工艺流程的U盘给我们,我们就可以利用Batch软件对产品工艺流程进行分解,并实现迅速生产。”

走在睿鹰生物医药产业园正在建设的车间内,只见到处都是全封闭式的制药设备。高博一边查看一边介绍说:“产业园将实现高度的机械化、自动化、智能化,这样无论是物料的流转,还是工艺路线的执行,都可以在自动化软件的管理下实现高效运行。”

睿鹰制药还与菏泽学院达成全方位合作。一方面开展委托培养,另一方面引进高端人才,睿鹰制药招聘的博士,可纳入菏泽学院管理。同时,整个园区还建立起三级污水处理体系,以更好保护生态环境,园区的环保系统分为车间、厂区、园区三级架构,每一级之间都相对独立、互不影响,每一级都可以做到达标排放。

记者 黄敬峰

“现在我们和城里人一样,打开水龙头,就有清澈干净的自来水供应,水也好喝,熬饭香着呢。”近日,定陶区马集镇梁堂社区居民解云乐呵呵地说。

定陶区城乡居民吃上放心水,得益于近年来我市水利执法力度的加强,和水利行业监管的稳步推进。

定陶区现有供水服务站19处,专业技术人员136人、村级供水管理员275人。设立了116水利服务热线电话,在每个小区、村庄醒目位置设置了服务公示牌,实行服务承诺兑现制,对

群众反映的问题限时办结。

建立了18人组成的主水管网巡逻队,实时掌

握管网运行情况,做到问题早发现,早处理,保证供水管网始终正常运转,切

实保障供水安全。

同时,在水质检测方面,建立了水厂自检、卫健部门抽检相

结合的水质监测体系,同时委托具有检

测资质的第三方检测机构定期对水源

和出厂水进行检测,有效确保了群众的饮水安全。

近年来,市水务系统不断提升水政

执法能力,全面推行行政执法三项制

度工作,不断完善权责事项清单,确保权

责事项无遗漏;积极做好行政处罚(强

制)网上运行工作,实现行政处罚、行

确保百姓有水喝、喝好水

市水务系统强化行业监管小记

对群众反映的问题限时办结。建立了18人组成的主水管网巡逻队,实时掌握管网运行情况,做到问题早发现,早处理,保证供水管网始终正常运转,切实保障供水安全。

同时,在水质检测方面,建立了水厂自检、卫健部门抽检相

结合的水质监测体系,同时委托具有检

测资质的第三方检测机构定期对水源

和出厂水进行检测,有效确保了群众的饮水安全。

近年来,市水务系统把强化水务

行业监管作为重要任务来抓。首先狠

抓了工程质量与安全管控,在顶层

设计、管理制度、质量考核、监督检

查、问题整改、质量创优等6方面狠下

功夫,做到了全市水利项目质量与安

全监督全覆盖。加强了水利工程的运行管理,完成了6座水库、23座中型水闸、412座小型水闸的安全鉴定任务。严格按照水利工程标准化管理创建清单,创建标准化管理的29座水利工程资料基本整编完成。及时完成了河湖及水利工程管理范围划界矢量数据修编。

近年来,市水务系统不断提升水政

执法能力,全面推行行政执法三项制

度工作,不断完善权责事项清单,确保权

责事项无遗漏;积极做好行政处罚(强

制)网上运行工作,实现行政处罚、行

政强制、行政检查等水行政执法行为

公开透明运行。同时,加强水土保持的

监管,对市本级违规生产建设项目建设

整改情况进行摸底调查,并定期调度

各违规生产建设项目建设进度。对各

县区水土保持专项整治行动工作进度

进行周调度,并通报给各县区主要负

责人。还建立了城区水系管网巡查和

水务执法长效工作机制,成立了城区

水系管网巡查和水务执法工作专班,

制定相关工作制度、方案等,具体负

责查处涉及黑臭水体等水事违法案

件的执法工作。今年上半年共办理涉

及黑臭水体水事违法案件4起,现已

按照规定整改到位。

记者 全志华